



Україна
Озерянська сільська рада
Варвинського району Чернігівської області
Виконавчий комітет

вул. Українська 69-а; с. Озеряни Варвинського району Чернігівської області, 17612
Код ЄДРПОУ 04415028, тел... (046-36) 2-43-17, e-mail: ozeryanirada@ukr.net

Вих. № 03-07/85
01.03.2019

Голові Центральної виборчої комісії
Сліпачук Т.В.

Членам Центральної виборчої комісії

У 2018 році рішеннями Озерянської, Брагинцівської, Кухарської та Мармизівської сільських рад утворено Озерянську об'єднану територіальну громаду Чернігівської області.

12 жовтня 2018 року Постановою ЦВК № 156 «Про перші вибори депутатів сільських, селищних, міських рад об'єднаних територіальних громад і відповідних сільських, селищних, міських голів 23 грудня 2018 року» у Озерянській об'єднаній територіальній громаді було призначено перші вибори.

Постановою ЦВК від 29 листопада 2018 року № 233 перші вибори були скасовані у зв'язку із набуттям чинності Указом Президента України від 26 листопада 2018 року № 393/2018 "Про введення воєнного стану в Україні".

Пунктом 2 цієї Постанови зазначено, що «питання призначення місцевих виборів у Вінницькій, Донецькій, Запорізькій, Луганській, Миколаївській, Одеській, Сумській, Харківській, Херсонській, Чернігівській областях вирішуватиметься суб'єктами їх призначення в порядку, визначеному законодавством України, після припинення чи скасування воєнного стану».

Згідно частини 7 статті 14 Закону України «Про місцеві вибори» перші вибори депутатів, сільських, селищних, міських голів призначаються Центральною виборчою комісією у порядку, визначеному законом.

Не зважаючи на те, що воєнний стан в Чернігівській області припинено 26 грудня 2018 року, вибори до цього часу не призначені.

Як наслідок, громада не перейшла на прямі бюджетні відносини з 1 січня 2019 року, не отримала передбачені Законом України «Про Державний бюджет України на 2019 рік» державні трансферти: освітню, медичну субвенції і базову дотацію, не змогла реалізувати свої права на отримання власних доходів і, відповідно, реалізувати власні повноваження, як об'єднана територіальна громада. Це втрачені можливості для розвитку нашої громади: недоотримані кошти у бюджет, невідремонтовані дороги, неналагоджені муніципальні і адміністративні послуги для наших людей.

У зв'язку з непроведенням перших виборів фактично заблоковано питання інституалізації вже створених спроможних об'єднаної територіальної громади. Непризначення виборів загрожує зупинкою реформи місцевого самоврядування як такої.

Тому звертаємось з вимогою до Центральної виборчої комісії невідкладно призначити перші вибори депутатів Озерянської сільської ради та Озерянського сільського голови.

Письмову відповідь на дане звернення просимо надати в установлені законодавством України строки.

Озерянський сільський голова С.М. Дмитренко

